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Bormpoc Ha/vet
1 HMmeeTcs 1M B OpraHyu3aliik MEHIO?
A) 712, /U1 BCEX BO3PACTHBIX IPYTINT M PEKUMOB QYHKUMOHMPOBAHUA OpraHH3aliy va

b) na, HO Oe3 yueTa BO3PacTHBIX Ipymni

B) net

(RS ]

BBIBEILEHO JIM LMKITHYHOE MEHIO [l O3HAKOMJICHHMsl pPOIMTeNed 1 AeTei?

A) na

QA

b) Her

BbIBCLLEHO JIH ©KETHEBHOE MEHIO B YI0GHOM /ISl O3HAKOMIICHWsA ponuTesieli 1 aeTei?

A) na

Al

b) Het

B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI Omron?

A) na, Mo BCeM JHAM

K

B) HeT, UMEKOTCS MOBTOPbI B CMEIKHBIE JIHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbie Go/ia ¥ NPOAYKTbI?

A) na, no BCeM JHAM

9/

B) HeT, MMerOTCs NOBTOPbI B CMEYKHBIE IHH

COO’TBCTC’I‘Bye’I‘ JIU pernaMmeHTHpOBaHHOE LHMKJIHYHBIM MEHIO KOTHYECTBO MPHUEMOB ITHLIH PEKHMY

(yHKLMOHUPOBAHUA OpraHk3ma?

A)na

A

B) Her

ECTb /1 B OPraHH3aLIMK NIPHKa3 O CO3JAHHH U nopsa/ike paboTsl GpakepaxHo# Komuccuu?

A) na

e

b) ner

OT BCeX 1M NapTHil IPUrOTORIIEHHBIX OIF0 CHUMaeTes Opakepak?

A) na

R

B) Her

BbISBIATHCH JTH (aKThl He JOMycKa K Peai3aliy OO0 ¥ MPOAYKTOB [0 pe3yIbTaTaM paboTEl

GpakepaKHOIl KOMHCCHH (33 TIEPHO/ HE MeHee MecsLa)

A) na

B)ner

N

10

Co3aaHbl 71 YCJIOBUS JUIsl OPTraHN3alliy TIMTaHu|s AeTeil ¢ yUeToM ocobeHHOCTel 310poBbsl (caxapHbIk

nuaber, NUIIEBbIE aJJIepriu)

A) na ;@L@cfi (Clteec &7 /ﬂ%&wc ;U7

B)uer

11

TTpoBoAuTCs JIH YOOpKa NOMELLEHHH M0c/Ie KaXKI0ro npuema nuiu?

A) na

(@ [oB

B)ner

KauecTBeHHO JTH MIPOBe/ieHa YOOpKa NMOMELeH!H yisl PUeMa MULLK Ha MOMEHT
paboTbl KOMHCCHH?

A) na

Bo

B)uer

13

OGHapy»KUBATUCH JIM B MOMELIEHHAX 11 PUeMa MUK HACEKOMbIE, MPBISYHEI M CIICIBI HX

JKU3HEAEATENbHOCTH?

A)Her

[ (et




b) na

14

Co3panbl JK yC10BUA 1715 cOOIIOAEHHS AETBMH IIPABMI THYHOMN TUrHeHbI?

A)na

‘e

b) Her

15

BrIsBianuck M 3aMevyaHus K COOJIKOACHHIO IETBMH MPaBHJI JIMYHON FMTHEHbI?

A) mer

et

B)na

16

BeIBNISIHCE 1 NPpH CPaBHEHHH PEaJIU3yeMOro MeHIO ¢ YTBEPKACHHBIM MEHKO d")aKTBI HCKJIKDYEeHHA

OTAENBHBIX 0J110 U3 MeHK0?

A) Het

i

bB) na

17

Hmenn nu daxTsl BoIAYM OETIM OCTHIBILEH nULu?

A) Her

et

b) na

[Ipennoxenus
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